



Nr. 2368 / 3.03.2020

Site,
Inspector Școlar General
Prof. Mihai OBREJA

CONCURSUL NAȚIONAL DE GEOGRAFIE "TERRA" – ETAPA JUDEȚEANĂ

COMUNICAT DE PRESĂ

CONCURSUL NAȚIONAL "TERRA- MICA OLIMPIADĂ DE GEOGRAFIE", este un cuprins în Calendarul concursurilor naționale finanțate de către M.E.C. la poziția 34.

Etapa județeană s-a desfășurat la data de 29.02.2020, în patru centre de concurs, după cum urmează: Liceul "Mihail Sadoveanu" Borca, Școala Gimnazială Domnească Tg.Neamț, Colegiul Național "Roman Vodă" Roman și Școala Gimnazială nr. 2 Piatra Neamț (centru de concurs și evaluare).

Au participat 178 de elevi, din care: 65 la clasa a V-a, 72 la clasa a VI-a, și 41 la clasa a VII-a.

Subiectele au fost dificile, s-au adresat elevilor și profesorilor care au aprofundat geografia pentru clasele a V-a- a VII-a.

La etapa națională, care se va desfășura on-line, la Colegiul Tehnic "Gheorghe Cartianu" Piatra-Neamț, în data de 9 mai 2020, s-au calificat următorii elevi, care au înregistrat cel mai mare punctaj:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor îndrumător
1	DIEACONU D. MATEI DANIEL	SCOALA GIMNAZIALA "CONSTANTIN PANTIRU", COMUNA GRINTIES	a V-a	DIEACONU DANIEL
2	MIHAI C. IRINA ȘTEFANIA	SCOALA GIMNAZIALA "I. I. MIRONESCU", COMUNA TAZLAU	a V-a	BARCAN ALINA
3	CIUBOTARU F. LAURA MARIA	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a V-a	FILIMON-VINTEA ANA-MARIA
4	MAIOGAN A.G. MIHNEA ANDREI	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	a V-a	MIHALACHI ANCA IONELA
5	HOTEA B.C. CRISTIANA	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a V-a	FILIMON-VINTEA ANA-MARIA
6	ZLĂVOC C.D. IARINA	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VI-a	FILIMON-VINTEA ANA-MARIA



7	TUDOSĂ I.C. RAREȘ MIHAI	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VI-a	FILIMON-VINTEA ANA-MARIA
8	MURARIU I. ERIC IONUȚ	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	a VI-a	MIHALACHI ANCA IONELA
9	ALISTAR C.V. ALESSIA	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VI-a	FILIMON-VINTEA ANA MARIA
10	ARAVEICEI M.L. ALEXANDRU	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VI-a	MACOVICIUC NICOLETA
11	GRIGORAȘ MD CASANDRA DANIELA	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	a VI-a	MIHALACHI ANCA IONELA
12	POPA N. EMILIAN	LICEUL TEHNOLOGIC "GH. RUSSET ROZNOVANU", ORAS ROZNOV	a VII-a	DUCA MARIA CARMEN
13	DENCIU I.C. ANDREI CRISTIAN	COLEGIUL NATIONAL "PETRU RARES", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VII-a	MAGDALINA ELENA SIMONA
14	OJICĂ I. ANAMARIA	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	a VII-a	MACOVICIUC NICOLETA
15	VAMANU D. ȘTEFAN DANIEL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	a VII-a	MIHALACHI ANCA IONELA

Inspector Școlar General

Prof. Mihai OBREJA



Inspector Școlar General Adjunct,

Prof. Ioan MILEA

Inspector școlar,

Prof. Camelia Nina SAVA